IIpumeps1 pacuera pasmepa AeHekHOI KOMIEHCAIHH

Ipumep 1:

OnMHOKO MNpPOXKKBaAIOMIMI HepaboTaromuil COGCTBEHHMK JXMIIOTO [TOMEIICH
miomansio 45,80 kB. M, B Bozpacte ot 70 110 79 ner.

N 3Hauenne
Hcxoanbie nannblie
n/n AAHHBIX
1 | Obmas mnomans XKHUIoro noMeneHns (xB.M.) S 45,80
2 | Konn4ecTBo IpOXKHBAIOMIKX (YelL.) 1
3 | KonmudectBo cOGCTBEHHUKOB (ei.) 1

4 PernonanbHeI CTaHIapT HOPMAaTHBHOM ILIOMWANH

36
JKHJIOTO IIOMEIEHHs Ha oqHoro uyenorexka PCHIT
MunumManeHeI pa3Mep B3HOCa Ha KaUTANBHEIH
5 | PemoHT o01Iero UMyIIeCTBa MHOIOKBAPTHPHOTO 3.20
7I0M2 Ha OJIMH KBaJpaTHEIH MeTp o01eil miomanu ’
noMmeleHuss MBxkp
6 | Comocrasnenue S u PCHII 45,80 > 36

AK = 0,5 x MBkp x PCHII
rae: K - pasmep meHexHOM KOMIIeH AN
AK=0,5x 3,20 x 36 = 57,6 py6.
AK = 57,6 py6.




Ipumep 2:

OnuHOKO NpPOXUBAIOMKMI HePaGOTAIOIHM COGCTBEHHHK SKHIOTO IIOMETIEeH
nomaneto 35,60 xB. M, B Bo3pacre ot 70 1o 79 ner.

-

N 3Hauenue
HMcxoaHble 1aHHBbIE
n/n JAAHHBIX
1 | O6mas miomans KUI0ro IoOMeIeH s (xB.M.) S 35,60
2 | KonruecTBo MPOXHUBAOIUX (Ye.) 1
3 | KonugectBo cobeTBeHHUKOB (e ) 1

PervoHansHeIN cTaHNapT HOPMATUBHOK
4 | miomamy XUIOro NOMEMEe s Ha OJHOTO 36
yenosexka PCHIT

MunuManbHEIH pasMep B3HOCA HA KATUTATBHEILN
5 | pemonT 001IEero UMyIIECTBa MHOTOKBAPTUPHOTO

JAOMa Ha OIMH KBaJpaTHBIH MeTp obmieit 3,20
romanu nomerenus MBxp
6 | ComoctaBnenue S 1 PCHII 35,60 <36

AK=0,5x MBxp x S
rae: JIK - pasMep neHexHON KoMIeHCaIun
AK = 0,5 x 3,20 x 35,60 = 56,96 py6.
JK = 56,96 py6.




IIpamep 3: :

IIpoxuBaromiiiif B COCTaBe CEMBH, COCTOSIIEH TOJBKO M3 COBMECT
IIPOXXKMBAOIIIAX HepaboTalOMUX IPpaXKJaH [EHCHOHHOIO BO3PACTa, COOCTBEHH
XKHIIOT0 MOMEIEHuS, Iuomaneo 52,70 kB. M, B Bospacrte ot 70 1o 79 ner.

N 3uauenune
Hcxoanbie naHHbIE
n/n AAHHBIX
1| OOmas nuomans XKUIOro OMEIIEHHs (KB.M.) S 52,70
2 | KomuuecTBo HMpoXuBaromux (yei.) 2
3 | KonugecTBo co6CTBEHHUKOB (uel.) 1

PervoHanbHBIN CTaHAAPT HOPMATHUBHOM
4 TIOIIAH XKUJIOTO ITOMEILIEHHA Ha OJHOrO 25
yenoseka PCHII

MuHEMaNBHEI pazMep B3HOCA Ha KaIlUTAIBHBIH
5 PEeMOHT 0O0IIero UMyIEeCTBa MHOMOKBAPTHPHOTO

Zi0Ma Ha OJWH KBaIapaTHBIA METp o0Iei 3,20
romany noMemenus MBxp
6 Comnocrasnenne S u PCHIT 52,70 > 25

AK = 0,5 x MBkp x PCHII

roe: JIK - pasMep IeHeXHOM KOMITEHCALUH

JIK = 0,5 x 3,20 x 25 = 40,0 py6.

AK = 40,0 py6.




Ilpumep 4:

IlpoxuBarompe B COCTABE CEMBH, COCTOSINEH TONBKO M3 COBMECT
MPOKUBAIOIMHUX HePabOoTarOWIKMX IPaXKHaH IIEHCHOHHOIO BO3pacTa, COOCTBEHHUK

JKHMJIOTO IIOMEIICHHUS, IIomanbio 53,60 kB. M, B Bo3pacre ot 70 1o 79 ner.

b HcxoaHbie JaHHBIE SHIEHe
n/n AAHHBIX
1 Obmas mion@ans XUIoro MoMeImeHus (xB.M.) S 53,60

2 | KonuuecTBO MpOoXKUBAIOMIHX (UelL.) 2

3 | KomuuecTBO COGCTBEHHUKOB (Y€I.), U3 HUX Z

PervonansHeIi cTaHIAPT HOPMATHBHOMN
4 TUIOIAaY KUJIOTO IIOMEIIEHHS Ha OTHOTO 25
yenoseka PCHII

MunumanpHbIi pasMep B3HOCa Ha
5 KaNUTaNbHEIA PEMOHT OOILETO UMYyIECTBA

MHOTOKBAPTHPHOTO JOMa Ha OXHH KBaJpaTHBIIL 2,50
MeTp ofmed momany nomenterns MBkp

| Conocrasnenue S 1 PCHII Co6crBennux 1 26,80 > 25
Conocrasnenne S vy PCHII Co6crBenuuk 2 26,80 > 25

JK = 0,5 x MBxp x PCHII

rae: K - pasmep nenexnoii komnencamyy

Pasmep nenexHoit komnencanuu OIHOMY COOCTBEHHHKY:
AK1 =0,5 x 3,30 x 25 = 41,25 py6.
AK1 = 41,25 py6.
Pasmep nenexnoit xoMmmencanyu BTOPOMY COOCTBEHHHKY:
AK2 =0,5 x 3,30 x 25 = 41,25 py6.
AK2 = 41,25 py6.

Ilpameuanme: pacuer mpousBeneH wmexoms u3 PaBHBIX goned (no 1/2)

COOCTBEHHUKOB XHUJIOr0 IIOMEICHUS B IpaBe COOCTBEHHOCTH Ha JaHHOE XWUJioe
IMOMEIIIEHUE.




IIpumep S:

OnvHOKO NPOXHUBAIOIWI HepaGoTaromuii COGCTBEHHHK MUIOrO IIOMELIeHHU,
mwiomaneio 45,20 kB. M, B Bo3pacTe oT 80 JeT ¥ cTapiie, ABIAIOUMHCT
NoJy4aTeIeM Mep coluanbHou noanepxxky no orare JXKKVY B dhopMe neHEXHEIX
BBIIIAT 110 Kareropvu «BerepaHsl Tpypmay, pacCUMTHIBAEMBIX B COOTBETCTBHUU
¢ myHKTOM 1 crateu 3 3akona CankT-IletepOypra ot 20.05.2009 Ne 228-45.

N
n/n

Hcxoaubie naHHbIE

3uayenue
JAHHbIX

O61was miomanp XHIOro NoMelneHus (KB.M.) S

45,20

Konnuectso mpoxxuBaromux (des.)

Konuvectso coberBeHHNKOB (€. )

PervonanbHbli cTaHapT HOPMAaTHBHOM IOMIALH
JKHJIOro NMOMeEIEeHH Ha oJIHOro yenoseka PCHII

36

MunvManeHeIi pasmep B3HOCA Ha KANMTATbHEIR
PEMOHT 06INEro HMyYIECTBA MHOTOKBAPTHPHOTO
AOMa Ha OJMH KBaIpaTHEIH MeTp o0Lel miomanu
nomernenus MBkp

3,30

Comnocrasnenue S u PCHIT

45,20 > 36

Jlonsa nenexnoit BBIIUIATEI, IPUXOAAIIANCS HA
B3HOC Ha KaruTalpHbIH peMOHT JIB(10.151 Ha Kp)

0,5*%115,2=57.6

AK = MBxkp x PCHII - JIB(x0J15 na Kp)

rae: K - pasmep nenexHol KOMIeHCcAMH

AK = 3,30 x 36 - 57,6= 61,2 py6.

JAK = 61,2 py6.




Ilpumep 6:

OnvHOKO TNPOXHBAIOWMH HepaboTaloUMil COBCTBEHHHK IKHIIOTO IIOMELICHNY,
mnomaneto 45,20 kB. M, B Bospacre or 80 JeT M cTapiue, SBIAIONIAHCH
TOJIy4aTeNeM Mep COLMANbHOM moanepxku 1o omnare KKV B dopme menexunik
BBIIUIAT 10 KaTeropuu «MHBanuapD), pacCUMTHIBAEMBIX B COOTBETCTBUU
¢ nopnynkroM 1 mynkra 3 crateu 3 3akona Caumxr-IletepGypra ot 20.05.2009

Ne 228-45.

n/n

UcxoaHble JaHHBIE

3uHauenue
JMAHHBIX

OO61mas mromazs XHUIOro MOMeIEHHs
(xB.M.) S

45,20

KonnyecTso mposxuBaromux (yei.)

KomuyectBo co6cTBeHHNKOB (uei.)

PervonaneHpiit crannapT HopMaTHBHO

IJTOINAAH JXHMJIOTO IIOMEIIEHHS Ha OTHOTO
yenoseka PCHII

36

MyHuManpHBIH pasMep B3HOCA Ha
KaluTaIbHBIM PEMOHT 0611ero uMyIecTsa
MHOT'OKBapTHPHOTO J10Ma Ha OJHH
KBaJpaTHBIK METp o0wIell tuiomanu
nomemenuss MBxkp

330

Cormocrasnenue S u PCHII

45,20 > 36

JloIis eHesxHO BEILIATEL, MPHXOAMALCS
Ha B3HOC Ha KalMTaJbHEIA PEeMOHT
AB(mons na kp)

0,5%115,2%(45,2/1/36)=72,32

rae:

AK = MBxp x PCHII - JIB(n015 na Kp)

AK - pasmep eHexHOl KoMIeHCaIH

AK = 3,30 x 36 - 72,32 = 46,48 py6.
IK = 46,48 py6.




Hpumep 7:

[IpoxkuBaromuif B cocraBe CEMbH, COCTOSAIIEH TOJBKO U3 COBMECTH

TIPOXHBAIONIMX HEPAOOTAIOMMX IPAXKNAH NEHCHOHHOTO BO3PACTa, COGCTBEHHH
KHIIOTO IOMEIIEHHMs, IIomanso 52,70 kB. M, B Bospacte oT 80 Jer u CTapg
ABILIIOMIMMCS MONTydaTeeM Mep COLMANBHOMN nognepkku mno ormiare JKKY
B ()OpMe NEHEKHBIK BBHILIAT IO KATETOPUH «BetepaHsl Tpyaa», pacCUNTHBAEMBI
B COOTBETCTBMY C MyHKTOM 1 cTatbu 3 3akona Caukt-Iletep6ypra ot 20.05.200¢

D
K

)

PN N

Ne 228-45,
N 3Hayenue
/i Hcxoanble naHHbIE TR

1 | Obutas miouans KUIOro MOMENIEHHUS (xB.M.) S 52,70

2 | KonuyecTBo npoxxuBaromux (ue.) 2

3 | KonugecTBo COGCTBEHHUKOB (e ) 1

4 PervionanbHbIH cTanIapT HOPMATHBHOM II0Iaau 25
XKHUIIOTO ITOMEIIEHUS Ha OHOT0 YelioBeka PCHII
MuBuManbHEI pasMep B3HOCA HA KAUTAIBHBIH

5 | PeMOHT 001ero uMynecTsa MHOTOKBapTHPHOTO 320
AI0Ma Ha OJIMH KBaJpaTHBIA MeTp obmiel momanu ’
nomMemexHus MBkp

6 | Comocrasnenue S u PCHII 52,702 25
Hous menexHol BEILIATE, IPUXOASmAncs Ha

7 > 1P 0,5*80,0=40,0

B3HOC Ha KaNUTaIbHEIH peMOHT [AB(n0as na kp)

AK =MBkp x PCHII - AB(nos1s Ha kp)

rae: JIK - pasMep JeHexHOH KOMIIEHCAIUH

AK = 3,20 x 25 - 40,0 = 40,0 py6.
K = 40,0 py6.




HMpumep 8:

:ﬁOVmﬁSwm,mOESm B COCTaBe€ CEMBH, COCTOSINEH TOJILKO

H3 COBMECTH

MPOXMBAIOMMX HEPaOOTAIOMMX TPAKNAH TICHCUOHHOIO BO3PAcTa, COOCTBEHHUK
JKHIJIOro IIOMEIEeHHs, Iomansio 53,60 kB. M, B Bospacte ot 70 JieT U cTapie.

N
n/n

HMcxoaubie JaHHbIE

3Hauyenue
. AAHHBIX

O6mas nomans XKUIOro MoMemeH s (KB.M.) S

53,60

KonugecTro mpoxuparomux (uemn.)

2

KonuuecTBo coGCTBEHHMKOB (Uei.), U3 HUX:

2

8 so3pacme om 70 60 79 nem

6 6o3pacme om 80 rem u cmapue (nonyuarowuii JIB)

Pervonaneuerit CTaHJapT HOPMATUBHOH IIONanU
JKUIIOTO IMOMEIIEHUS Ha ofHOro yeaoBexka PCHII

25

MuHUMAaNBHBIH pasMep B3HOCA Ha KAUTATbHE]
PEMOHT O0IIEro MMyYIECTBAa MHOIOKBAPTHPHOTO
A0Ma Ha ONIMH KBaJAPaTHEIN MeTp obmiei miomanu
nomemenns MBkp

3,30

Conocrasnenue S u PCHII Co6cTeennuk 1

26,80 > 25

Conocrasnenne S u PCHII Co6cTBenuux 2

26,80 > 25

HoJist IeHeKHOM BBILIATEL, IPUXOAIIASCS HA B3HOC
Ha KaluTanbeHeIH peMoHT JAB(a04151 Ha Kp)

0,5*80,0=40,0

roe:

Humwgoﬁ JACHEeXHOM KOMIICHCauu1 OJHOM

AK1 = 0,5 x MBkp x PCHII

AK2 = MBxp x PCHII - IB(o0.i51 ua Kp)

JAK - pasmep nenexnoit koMmnencamun

ot 70 5o 79 ner):

AK1 = 0,5 x 3,30 x 25 = 41,25 py6.

K1 = 41,25 py6.

y cobeteennuky 1K1 (B Bo3pacte

Pasmep neHexHo# KoMmencanuu BTOpoMy coGeTeerHuKy K2 (B Bo3pacte
ot 80 seT u crapme):

JK2 = 3,30 x 25 - 40,0 = 42,50 pyo.

JK2 = 42,50 py6.




